



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**НАКАЗ**

04 10 20 21 р.

м. Київ

№ 1073

Про внесення змін до Плану діяльності Міністерства освіти і науки України та центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра освіти і науки України, з підготовки проектів регуляторних актів на 2021 рік

На виконання частин третьої та четвертої статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

НАКАЗУЮ:

1. Внести до Плану діяльності Міністерства освіти і науки України та центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра освіти і науки України, з підготовки проектів регуляторних актів на 2021 рік, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 04 грудня 2020 року № 1516, зміни, що додаються.

2. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій (Єрко І.) зробити відмітки у справах архіву.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Т.в.о. Міністра

Віра РОГОВА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства освіти і науки України

*04 листопада 2021 року № 1043*

Зміни до Плану діяльності

Міністерства освіти і науки України та центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України

через Міністра освіти і науки України, з підготовки проектів регуляторних актів на 2021 рік, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 04 грудня 2020 року № 1516

1. Доповнити План діяльності Міністерства освіти і науки України та центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра освіти і науки України, з підготовки проектів регуляторних актів на 2021 рік, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 04 грудня 2020 року № 1516, пунктом 49 такого змісту:

№ з/п	Назва проекту регуляторного акта	Обґрунтування необхідності прийняття регуляторного акта	Строк підготовки регуляторного акта	Назва структурного підрозділу (ЦОВВ та їх структурного підрозділу), що розроблятимуть регуляторний акт
49	Проект наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Змін до Порядку організації набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства та форми документа з підготовки фахівців у закладах вищої (фахової передвищої) освіти»	Проект акта розроблено з метою врегулювання питання щодо врахування строків, необхідних для виконання процедур вступної кампанії та оформлення документів, що дають право перебування на території України протягом навчання, до загальних періодів навчання іноземних студентів. Проблема, на розв'язання якої спрямований проект акта, полягає у неможливості оформити документів, що дають право перебування на території України у період з дати видання наказу про зарахування до фактичної дати зарахування іноземного вступника.	жовтень 2021 року	Директорат фахової передвищої, вищої освіти

Т.в.о. генерального директора директорату фахової передвищої, вищої освіти



Алла РИБАЛКО